

С 1 по 3 мая на территории общевойскового полигона Западного военного округа (Алабинский военный полигон) прошел очередной этап масштабной военно-тактической игры «Заря». В игре приняли участие клубы любителей страйкбола и «лазертага» не только со всей России (был клуб даже из Хабаровска), но и из ближайшего зарубежья. Особенно теплыми аплодисментами участники приветствовали представителей из Луганска, Украина. Все три дня участники проживали в полевых условиях и выполняли сценарий игры, посвященный операции по освобождению Крыма в 1944 году, от фашистских захватчиков. В ходе выполнения боевых заданий была задействована современная боевая техника, включая танки, БТРы и автотранспорт.

В день открытия игры, силами МЛАРФ был оборудован музейный уголок, где участники мероприятия смогли познакомиться с оружием своих предков. Экспозиция включала в себя основные вехи развития дульнозарядного оружия, от фитильного до капсюльного. Большое внимание было уделено оружию времен Крымской войны. На все многочисленные вопросы гостей, были даны исчерпывающие ответы. Многие посетители признались, что только на этой выставке ощутили магию старинного оружия, так как в музее невозможно взять в руки, а тем более сфотографироваться с историческим артефактом.

После начала «боевых действий», когда бойцы разошлись, разъехались по полигону, были проведены показательные стрельбы, из реплик исторического оружия. Для нашей ассоциации, это было первое участие в столь масштабном мероприятии. Не смотря на трудности организационного характера, мы получили бесценный опыт для проведения подобных событий в ближайшем будущем.

В ходе последовавших переговоров, были достигнуты договоренности об углублении сотрудничества между МЛАРФ, ДОСААФ, Клубом Героев и Объединением патриотических клубов «Товарищ».

{joomplucat:3 limit=7}